

圖片新聞

紐約集會

慶祝四億中國人三退



【明慧網】二零二二年八月三日，北京時間傍晚七點，全球退出中國共產黨、共青團、少先隊（簡稱三退）的人數突破四億。當日，美國東部時間中午十二點，全球退黨服務中心在紐約法拉盛的地標——圖書館前舉辦慶祝集會。

圖書館前鑼鼓喧天，人頭攢動。退黨義工、社會正義人士、社區領袖、現場公開退黨人士等數百人參加了集會和慶祝活動，眾多路人觀看集會並表達聲援。集會發言者表示，四億中國人退出中共邪黨組織，是一個偉大的歷史丰碑。◇

在我生命的盡頭 同事送來了一本書



【明慧網】我今年七十歲。一九九七年五月開始修煉法輪功。

一九九七年以前，我患有風濕節結、胆汁反流、胃炎、神經官能症等嚴重的疾病。市醫院、中醫院的醫生護士基本上都認識我，成天打針吃藥也無濟於事，病痛折磨的我整夜失眠，臉色蜡黃，兩隻黑眼圈象熊貓似的。真是活夠了。

就在我走到生命的盡頭想輕生時，同事送來了寶書《轉法輪》（法輪功指導修煉的主要書籍），並講了她修煉大法後胃幽門癌等許多病都好了！因為受中共無神論的灌輸，當時我根本就不相信有那么神奇的事，只相信現實的科學。但同事確實被醫院下了胃幽門癌晚期診斷書，無法醫治，而她也確實好了。我就接過了《轉法輪》。

因為我经常失眠，每天中午必須得睡一會，不然下午上班會特別難受。但每天午睡我都是翻來覆去的，折騰到點了才迷迷糊糊地去上班。一天午睡前，我好奇地翻開《轉法輪》，剛看了幾頁就不自覺地睡着了。一覺醒來已是晚上六點多，足足睡了五個多小時，睡得特別香。這天下午我就沒去上班，因

為單位領導、同事都知道我有病，遲到早退是經常的事，也沒有人管我。第二天中午，我又拿起了《轉法輪》接着看，沒看幾頁就又睡着了，直到下午四點才醒。吃安眠藥都睡不着的我，竟然在大白天睡了這麼長時間，而且晚上也能睡着覺了。我感到法輪大法真是太神奇了。那時我只是看書，還沒真正進入修煉。

一天早晨，在似睡非睡時，我突然看見一個全身金黃透明、又高又大的佛像，我一下驚醒了，睜開眼睛看看，閉上眼睛看看，那佛像離我一米多遠，在我頭上方一米多高，看得特別清楚；這個佛像持續显现有一个多月。直到後來我在《法輪功》書中，看到師父坐在大石頭上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一樣！原來師父早就管我了。我很震驚，這徹底顛覆了我的無神論觀念。

從此我走入大法修煉。我按照大法的真、善、忍的標準做個好人，全身疾病都不翼而飛，走路輕飄飄的，好舒服！

這麼神奇的功法，我一定要讓所有的親人們知道。我把師尊的講

法錄音每天放給我八十多歲的母親聽。一天母親說：“我听着听着就全身發熱，我這兒外衣服都脫了，穿一件線衣還熱，晚上睡覺被窩里冒熱氣。”我說：“哎呀，是師父管你了，你和我一起學法吧。”母親沒上过學，連自己名字都不會寫。集體學法時，小段的讓她自己念，不會的字就告訴她。白天我上班，她自己就在家學法，有不認識的字她就求師父，師父給她智慧，不到一個月時間，母親能通讀《轉法輪》了。

就這樣，母親的腦血栓、心臟病、胃病、頭痛、白內障等疾病全都不翼而飛了。特別是她患的白內障，當時已經蓋住黑眼仁兒的一半了。修煉大法後，她兩眼開始流出象膿一樣的東西，後來流的就像眼淚了，大約一年時間，她的白內障全部消失了，兩隻眼睛特別亮。鄰居都讚嘆法輪大法的神奇。

我希望能有更多人來了解法輪功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李麗◇

屡遭迫害 重庆法轮功学员文启惠含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市万州区法轮功学员文启惠，自一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功以来，遭受了多次迫害：被强制关押在洗脑班、看守所，被非法劳教、非法判刑。在一次次迫害下，她身体出现半边瘫痪，于二零二二年七月十七日含冤离世，终年 73 岁。

文启惠（文启慧），由于丈夫早逝，她单身过日子，修炼法轮功之前身患多种疾病，身心受着精神和疾病的折磨，对生活失去信心。她有幸修炼法轮功后，精神面貌焕然一新，无病一身轻。

在中共邪党迫害法轮功后，文启惠的精神和肉体受到多次摧残。因她不放弃修炼，万州公安就不停地迫害她。二零零一年，文启惠被万州区公安局龙宝分局第四派出所绑架到万州区地税局招待所洗脑班迫害，她遭到“610”头目万世全、胡晓中、打手屈静等的摧残。

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



二零零四年，万州区公安局高笋塘派出所把文启惠绑架到万州区周家坝看守所迫害，然后又强行把她绑架到重庆市茅家山女子劳教所非法劳教一年。

二零零九年八月十三日，万州区 610 和万州区公安局白岩派出所的谢丽、王贤一行十来人，闯进她家，横行霸道，到处乱翻一气，抢走不少东西，并把她强行绑架到万州区周家坝看守所迫害，非法劳教一年半，在重庆市石马河石子山村坪上社沙堡女子劳教所关押迫害。

二零一一年七月二十五日上午，文启惠又被恶警绑架到位于万州区周家坝的预备役高炮四团的八一宾馆六楼的万州区洗脑班迫害。

二零一二年十一月十七日，文启惠在万州区高笋塘逛沃尔玛超市，看到一个老婆婆倒在地上，已是昏昏沉沉，万州区望江派出所警察强扯、强翻老人的挎包，并让那人签字。文启惠看到老人哪经得起警察那样折腾，便上前对着几个警察说：“你们这些人不赶快送老人

回家休息，还在人家身上找什么证据，签什么字？”话一出口，那警察不管倒在地的人了，转身就对着文启惠大叫起来：“你们都是一伙的。”不由分说，便强行把文启惠绑架到万州区望江派出所，当晚十点才放她回家。

二零一四年九月十一日上午，文启惠、牟秀云两位老太太，在万州区和平广场被万州区公安便衣绑架到万州区周家坝的预备役高炮四团的八一宾馆六楼洗脑班迫害，后转到周家坝看守所继续非法关押。六月被万州区法院非法判刑三年，她们上诉到中院，中院八月二审宣判维持一审判决。

在重庆市女子监狱（九龙坡区走马镇），在唐安智、李娟等邪警的残酷迫害下，文启慧被摔倒。二零一七年出狱后，她又遭到当地居委会多次上门骚扰，身体越来越差，以致于身体出现半边瘫痪。

二零二零年九月，在万州区政法委、610、公安局、国保大队的操纵下，万州区社保局执行明显错误的命令，对文启慧实行经济迫害，克扣她的退休养老金，将她原本每月几千元的退休收入克扣到每月只有 500 多元生活费，致使她活得得不到正常保障，精神压力极大，身体每况愈下，于二零二二年七月十七日含冤离世。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？